
Liebe Kolleginnen, liebe Kollegen. 

Bei der pädagogischen GLK am 18.01. 2012 haben Sie in Ihren Fachschaften gemeinsame Kriterien für die Unterrichtsnoten/ Mündlichen Noten Ihrer Unterrichtsfächer 

entwickelt. Im Hinblick auf die Fremdevaluation bitten wir Sie heute um Ihre Rückmeldung zu Ihren Erfahrungen. Bitte kreuzen Sie dazu jeweils an, was Ihrer Ein-

schätzung entspricht bzw. ergänzen Sie die entsprechenden Angaben. Auf der Rückseite ist Platz für weitere Hinweise, Anmerkungen zu Ihren Erfahrungen bzw. zum 

Thema.  Die Ergebnisse der Umfrage werden unmittelbar nach der Auswertung  bekannt gegeben. Vielen Dank für Ihre Mitarbeit! 

Für die Steuergruppe Innere Schulentwicklung 

Bettina Bleher 

Aussage Meine Angaben 

1. Ich habe die Kriterien, die in meinen  Fachschaften erarbeitet wur-

den, bei der Notengebung verwendet. 

Trifft nicht zu 

 
 

Die Befragung ist für Sie 

beendet!  Vielen Dank! 

In allen meinen 

Fächern 

 

 

In …Fächern (Bitte 

die Anzahl der 

Fächer angeben) 

 

__ 

2. Die Schülerinnen und Schüler durften/ mussten einen Selbstbewer-

tungsbogen zur Einschätzung der Mündlichen Note/ Unterrichts-

note ausfüllen und abgeben. 

Trifft nicht zu 

 

 
Bitte weiter bei Frage Nr. 

7 

Trifft teilweise zu 

 

 

Trifft zu 

 

 

3. Ich habe den Selbstbewertungsbogen auf folgenden Klassenstufen 

eingesetzt: 

Unterstufe 

 
 

Mittelstufe 

 
 

Kursstufe 

 
 

4. Meiner Erfahrung  nach waren die Kriterien für meine Notenge-

bung für die Schülerinnen und Schüler durch den Selbstbewer-

tungsbogen transparenter und nachvollziehbarer als bisher.  

Trifft nicht zu 

 
 

Trifft teilweise zu 

 
 

Trifft zu 

 
 

5. Der Arbeitsaufwand für die Notengebung war für mich durch die 

Verwendung des Selbstbewertungsbogens höher als bisher. 

Trifft nicht zu 

 

 

Trifft teilweise zu 

 

 

Trifft zu 

 

 

6. Die Verwendung des Selbstbewertungsbogens hat meiner Erfah-

rung nach mehr Vorteile als Nachteile. 

Trifft nicht zu 

 
 

Trifft teilweise zu 

 
 

Trifft zu 

 
 

7. Es gab von den Schülerinnen und Schüler weniger „Beschwerden“ 

über die Notengebung als bisher. 

Trifft nicht zu 

 

 

Trifft teilweise zu 

 

 

Trifft zu 

 

 
 


